
🍏 Sagarrak → 2 kg → __________ g

🥔 Patata-sakoa → 50.000 g → __________ hg

🍞 Ogi biguna → 75 dag → __________ cg

🥛 Esne botila → 1.500 dag → __________ mg

🧀 Gazta  → 320 hg → __________ kg

🐟 Arrain freskoa → 180 dag → __________ hg

🥩 Behi haragia → 250 hg → __________ dag

🍊 Laranja → 40.000 dag → __________ kg

🍫 Txokolate tableta → 15 dag → __________ mg

🥚 Arrautz dozens → 80 dag → __________ hg

🥕 Azenarioak → 120 hg → __________ dag

🍇 Mahatsak → 6.000 cg → __________ mg

🥖 Ogi barra → 4.000 dg → __________ dag

🧂 Gatza paketea → 130 dag → __________ hg

🥜 Fruitu lehorren poltsa → 90 hg → __________ kg

🫑 Piper verdea → 50.000 cg → __________ dag

🍍 Anana  → 28.000 dag → __________ hg

🥬 Letxuga → 3.000 dg → __________ mg

🧈 Gurina → 11.000 cg → __________ dag

🍉 Sandia → 7.000 hg → __________ kg

 Zerrendan behar dituzun hainbat produktu idatzi dituzu, baina
supermerkatuak hainbat neurri-unitaterekin lan egiten du. Aldatu pisuak
dena ondo kalkulatuta dagoela ziurtatzeko.

Irakurri egoera eta bete hutsuneak:

KG HG DAG G DG ZG MG

X 10 X 10 X 10 X 10 X 10 X 10

: 10 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10
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2,5 km

250 hm

25 dam

2500 m
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6 hm

6000 zm

600 dam

60 m
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5 mm

0,5 m

500 dm

50 zm

A
B
C

A
B
C

A
B
C

A
B
C

A
B
C

200 zm

20 hm

2000 dm

2 m 1,5 m 70 zm

15 zm

Xx

0,015 hm 

700 m

0,7 mm

7 dm

80 dm

800 hm

0,8 km

8 m 25 zm 1,8 m

2,5 m

250 mm

2500 hm

180 zm

0,18 hm

18 dm

Aurkitu luzeeraren baliokidea kasu bakoitzean:



270.000 L

270 L

27.000 L

27 L

2700 L

2,7 L

Lotu arrainontzi bakoitza ur-bolumenaren baliokidea den burbuilarekin:

KL HL DAL L DL ZL ML

X 10 X 10 X 10 X 10 X 10 X 10

: 10 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10

2700 hl

270 hl

270.000 ml

270 dl

2,7 kl

270 zl


